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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Rotary District 2241 la Ministerul Educației.  

DG Ovidiu Bunget a participat la o întâlnire cu ministrul educației, Ligia Deca. Au fost 

abordate subiecte în legătură cu modul în care Rotary, prin programele derulate de cluburi la 

nivelul comunităților locale, poate contribui la sprijinirea sistemului de educație din România.  

 

„În mod particular, ne bucurăm de susținerea arătată de ministrul educației pentru proiectul 

prin care o parte din istoria României ajunge în școlile din țară. Fiecare școală va primi un 

exemplar din documentarele „Maria, inima României” și “Războiul Regelui” realizate de John 

Florescu și Dan Drăghicescu. Se caută acum și alte canale prin intermediul cărora 

documentarele istorice să ajungă să fie vizionate de cât mai mulți elevi”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget după întâlnirea de la Ministerul Educației.  

 

Alături de DG, la întâlnirea de la Ministerul Educației au participat IPDG Florin Mărginean, 

DGN Andrei Botez, John Florescu și Dan Drăghicescu. Rotary District 2241, prin intermediul 

celor 151 de cluburi, se va asigura că documentarul va ajunge în toate școlile din România și 

din Republica Moldova. 
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ICC România – Germania - Austria 

În perioada 14-16 iulie a avut loc la Timișoara întâlnirea anuală a ICC România-Germania-

Austria. A fost un excelent prilej pentru a discuta despre proiectele implementate și pentru a 

creiona noi proiecte intercluburi în ariile de acțiune ale Rotary International, în folosul 

comunităților din cele trei țări. Totul s-a derulat într-o atmosferă de prietenie, care derivă din 

legăturile puternice create prin împărtășirea unor valori și principii comune gândite de Paul 

Harris și fondatorii mișcării globale Rotary.  

  

Felicitări PDG Ivan Bloch (2005-2006), PDG Cristian Jurji (2018-2019) și IPDG Klaus 

Gunther Strack (2022-2023) pentru rolul asumat în acest an rotarian.  

 

Mult succes Winfried Sachs (președinte) și Mariane Lehman (secretar) în activitatea ICC 

România-Germania-Austria! 

 

Mulțumiri Paul Corbeanu, District Administrativ Chair, pentru reprezentarea Comitetului 

Districtului 2241! 

 

 
 

 

Rotary Youth Exchange 

 

Predarea ștafetei în cadrul Programului Rotary Youth Exchange („YEP”), în Districtul 2241 

Romania & Republica Moldova a avut loc la Alba Iulia.  

Youth Exchange Program reprezintă unul dintre cele mai dinamice programe Rotary 

International destinate tinerilor. 
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Un moment plin de emoții: în timp ce unii tineri care au trăit experiența vieții lor în YEP (un 

an în Mexic, Statele Unite ale Americii sau Argentina) au împărtășit trăiri frumoase avute în 

familii de rotarieni, la mii de kilometri distanță, alții s-au declarat nerăbdători să plece într-o 

experiență unică unde își vor face prieteni noi, vor descoperii culturi noi și oameni deosebiți. 

 

“Programul YEP generează cei mai buni ambasadori pentru țara noastră, nu doar pentru Rotary. 

După o perioadă de pauză generată de pandemie, acest program s-a reluat în forță, cu un 

entuziasm aparte, dar și cu emoție, mai ales din partea părinților care își trimit copii la celălalt 

capăt al lumii, pentru un an, la familii de schimb. Felicitări Cristina Voina, District Youth 

Exchange Chair! Felicitări echipei tale și mult succes pe mai departe” a menționat DG Ovidiu 

Constantin Bunget. 

 

La eveniment, Guvernatorul Districtului 2241 România și Republica Moldova a fost 

reprezentat de IPDG Florin Daniel Mărginean, Vice-Guvernator, PDG Ovidiu Coș și DGE 

Mihaela Vlad. 
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Rotary Unește! Rotary militează pentru pace! 

 
Rotarieni din District 2241 - România și Republica Moldova și District 2232 - Ucraina au 

participat, în Ucraina, la o întâlnire comună cu scopul de a întări relațiile de colaborare deja 

existente și de a identifica noi modalități de sprijn pentru poporul ucrainean afectat de război.  

DG Ovidiu Bunget și DG Myron Uhryn au trecut în revistă programele pe care cluburile din 

România și Republica Moldova le-au derulat în ultimele luni pentru a veni în sprijinul 

refugiaților care au ajuns pe teritoriul celor două țări. De asemenea, s-a discutat despre sprijinul 

oferit de cluburi și districte din alte regiuni ale lumii, care a fost facilitat de cluburile rotariene 

aflate la granița cu Ucraina.  

 

“Evident, toate gândurile noastre merg către pace. Dincolo de motivele declanșării conflictului 

armat, populația civilă din orașele ucrainiene afectate de război are nevoie de protecție. Mame 

și copii, oameni în vârstă au nevoie de suport. Ceea ce reușim să facem prin intermediul 

cluburilor nostre acoperă o parte din probleme. Vom continua să mergem în această direcție, 

susținuți de speranța că pacea este cea care va triumfa”, a transmis DG Ovidiu Bunget. 

 

Vizita din Ucraina a prilejuit participarea DG Ovidiu Bunget la ceremonia de rotire a colanului 

pentru RC Rakhiv - Centrul Europei. Au participat rotarieni reprezentând RC Baia Mare 2005, 

RC Dej, RC Sighetul Marmației Voivodal, RC Târgu Lăpuș. Delegația ucraineană a fost 

reprezentată de PDG Vira Syryamina, DGE Oleksander Hardin, AG Borys Bodnar, AG 

Yaroslav Damen, PP Laszlo Damen și Viktoriya Letenko președinte RC Rakhiv – Centrul 

Europei.  

 

Felicitări și mulțumiri PDG Emilian Sopoian pentru rolul asumat și acțiunile de suflet derulate 

în spiritul Rotary! 
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

Rotire de Colan și Vizita Guvernatorului la Rotary Club Iași.  

 

Primul eveniment public din noul an rotarian la care a participat DG Ovidiu Bunget a fost la 

Iași. Rotary Club Iași a fost gazda ceremoniei de rotire a Colanului; președintele 2022 – 2023, 

Cătălina Arsenescu Georgescu a predat însemnele clubului către Petru Bejan, președinte 2023 

– 2024.  

 

O ocazie perfectă pentru a prezenta activitatea din ultimele 12 luni a rotarienilor de aici, un 

club cu o experiență bogată în District, fiind re-chartat acum 28 de ani (fiind primul club ieșean 

fondat după 1947). Cele mai multe dintre proiecte s-au derulat în zona socială și educațională, 

diverse comunități beneficiind astfel de sprijin. Putem aminti aici donații de echipamente 

medicale, donații de cărți și materiale sportive pentru elevi din mediul rural, sprijin pentru 

cetățeni ucrainieni refugiați în județul Iași din cauza războiului, sprijin pentru comunități din 

Turcia și Siria afectate de cutremurul masiv de anul acesta. Trebuie punctată și deschiderea pe 

care rotarienii de la RC Iași o au pentru a menține relații de prietenie în afara Districtului 2241. 

Danemarca, Spania, Franța, Cipru sunt țările din care provin rotarieni care au stabilit colaborări 

cu prietenii noștri de la Iași.  

 

„M-am bucurat să văd că există aceeași activitate intensă și constantă la nivelul RC Iași. Un 

grup numeros, cu rotarieni care reprezintă profesii diferite, uniți în jurul aceluiași scop. I-am 

mulțumit doamnei profesor Arsenescu pentru modul în care a reușit să ghideze clubul în 

mandatul 2022 – 2023 și l-am asigurat pe profesorul Petru Bejan de sprijinul meu. Mizez în 

continuare pe o activitate susținută și apreciez suportul oferit pentru Interact Iași, o resursă 

foarte valoroasă pentru viitor. De asemnea, ca Guvernator sunt onorat de experiența PDG 

Daniel Condurache (2009 – 2010), ca parte a Colegiului Consultativ al foștilor Guvernatori, 

iar tema noului an îmi dă speranța că Rotary District 2241 are un viitor frumos la Iași,” a 

transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Au participat la eveniment PDG Daniel Condurache, DGN Andrei Botez, Asistenții de 

Guvernator, Cristinel Cioancă și Vasile Popa și Președintele RC Iași 2000, Ciprian Manuel 

Bostan. Le mulțumim pentru suportul oferit.  
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Vizita Guvernatorului și rotire de colan la Rotary Club Botoșani  

 

Cu o experiență de 20 de ani, RC Botoșani este deja un reper important pentru District 2241, 

România și Republica Moldova. Construit pe baze solide, clubul a reușit, prin membrii săi, să 

ofere comunității locale suportul necesar în domenii de interes, în special în cel al educației. 

Burse pentru elevi, promovarea identității locale și a valorilor locului, evenimente culturale și 

sociale sunt câteva din proiectele realizate de-a lungul anilor, multe dintre ele fiind deja 

prevăzute a fi continuate și în mandatul 2023 – 2024.  

 

„Un an în care suntem provocați să readucem speranța în rândul comunităților noastre. Iar la 

Botoșani, Rotary arată foarte bine. A început un an în care vor continua proiectele în domeniul 

educației, dar se va pune accent și pe ceea ce se întâmplă în interiorul clubului și relațiile cu 

Districtul și cu alte cluburi din lume. Prietenii noștri de aici și-au propus să folosească fiecare 

resursă umană și să creeze cadrul în care interacțiunea dintre membri să genereze idei care să 

fie transformate în proiecte. E un aspect important care trebuie subliniat. Succes și pentru 

propunerea de a crea un club satelit la Dorohoi,“ a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

A predat Colanul președintele 2022 – 2023, Dumitru Monacu și a preluat coordonarea clubului 

pentru 2023 – 2024, Anamaria Tănase. Felicitări, Dumitru! Mult succes, Anamaria! Și 

mulțumim pentru citatul inspirational pe care ni l-ai oferit: „Cel mai frumos dar făcut cuiva 

este speranța” - Anatole France 

La eveniment a fost prezent și RIDE Daniel Tănase care a prezentat informații despre 

desfășurarea Institutului Rotary de la București, din luna octombrie a acestui an.  

Îi mulțumim AG Cristinel Cioancă pentru suportul oferit cu ocazia vizitei și membrilor Rotary 

de la Suceava Bucovina, Suceava Cetate, Iași și Fălticeni pentru că au fost alături de prietenii 

lor de la Botoșani într-un moment important al clubului. 
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Vizita Guvernatorului în capitala Moldovei.   

 
RC Iași, Rotary Iași 2000, Rotary Iași Curtea Domnească, Rotary Iași Copou și Rotary Iași 

Junimea au organizat o întâlnire comună prilejuită de tradiționala vizită anuală a 

Guvernatorului District 2241, România și Republica Moldova.  

Au fost trecute în revistă principalele proiecte ale cluburilor, fiind evidențiate două domenii 

principale de acțiune, educația și sprijinul oferit refugiaților din Ucraina. Au fost multe luni 

destul de complicate la granița României cu Ucraina, iar rotarienii de aici au fost printre primii 

care și-au oferit suportul la începutul războiului, odată cu apariția primelor valuri de refugiați.  

 

“Cu tact și responsabilitate au fost rezolvate o serie de probleme, astfel încât Rotary s-a alăturat 

efortului general de a-I proteja pe oamenii nevinovați de război. Îi felicit pe prietenii noștri de 

la Iași pentru ceea ce au făcut în acest sens și m-am bucurat să văd că în paralel s-au derulat 

proiectele locale, în special în domeniul social și al excelenței în educație. Iași rămâne în 

continuare un important centru de învățământ, iar excelența trebuie susținută în toate formele 

sale. Cluburile din Iași au învățat să lucreze împreună și sunt convins că prietenia în Rotary îi 

va ghida și pe viitor pe această cale,”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

 

Fiecare președinte a primit din partea DG Ovidiu Bunget un fanion cu tema anului – Creat 

Hope in the World. RC Iași – Petru Bejan; RC Iași 2000 – Ciprian Manuel Bostan; RC Iași 

Curtea Domnească – Adriana Robu; RC Iași Copou – Ștefan Constantin; RC Iași Junimea – 

Victor Carpușor.  

Felicitări tuturor! 
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Întâlniri cu autorități locale din Iași.   

 
Prezența Guvernatorului District 2241 în capitala Moldovei a oferit și prilejul unor întâlniri cu 

autoritățile locale din Iași, de foarte multe ori parteneri ai unor proiecte derulate de cluburile 

de aici.  

DG Ovidiu Bunget s-a întâlnit cu primarul municipiului Iași, Mihai Chirica și cu președintele 

Consiliului Județean Iași, Costel Alexe.  

La nivel institutional sunt cunoscute programele pe care le derulează Rotary la nivel local și 

este încurajată asocierea cu instituțiile statului. Până la urmă, ambele entități au același interes 

comun, de a dezvolta comunitatea.  
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Vizita Guvernatorului la Soroca.   

 
RC Soroca a fost următoarea destinație pentru DG Ovidiu Bunget în cadrul tradiționalului 

program de vizitare și consultare a cluburilor Rotary din District 2241.  

Situat în nord-estul Republicii Moldova, la frontiera cu Ucraina, Soroca se dovedește a fi de 

fapt foarte aproape de Rotary și de valorile esențiale ale organizației. Un sprijin constant arătat 

comunității locale, dar și colaborări foarte interesante cu cluburi din România și din afara 

granițelor Districtului 2241.  

 

„Din păcate, războiul de la graniță a provocat multă suferință în Ucraina și un număr important 

de refugiați a beneficiat de suportul prietenilor noștri de la Soroca. O colaborare excelentă cu 

autoritățile locale a permis organizarea în comun a unor acțiuni pentru atingerea acestui scop. 

RC Soroca a găsit resurse și pentru programele locale, domeniul social și cel educațional 

regăsindu-se printre priorități. Am regăsit la Soroca emoția și prietenia în Rotary și m-am 

bucurat să văd că există planuri frumoase pentru viitor. Acceptarea unor noi membri întărește 

clubul și aduce expertize noi, un mare câștig pentru comunitatea de aici. Într-un cuvânt speranță 

pentru un viitor frumos ”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

În cadrul evenimentelor din Republica Moldova, DG Ovidiu Bunget a avut o întâlnire cu 

președintele raionului Soroca, Veaceslav Rusnac în cadrul căreia au fost discutate posibilitățile 

de colaborare între cele două entități. Prin intermediul unor apariții media comunitatea din 

Soroca a aflat mai multe detalii despre activitățile Rotary din această parte a Republicii 

Moldova.  

Victoria Andruța a preluat mandatul de președinte 2023 – 2024 de la Svetlana Păunescu, 

președinte 2022 – 2023. Felicitări!  

Îi mulțumim AG Liviu Grib pentru sprijinul acordat. 
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Vizita Guvernatorului la Chișinău.   

RC Chișinău, RC Chișinău Centru, RC Chișinău Cosmopolitan, RC Chișinău Triumph, R E-

club Moldova International au fost gazdele întâlnirii cu DG Ovidiu Bunget.  

Desfășurată în capitala Republicii Moldova, întâlnirea a scos în evidență unitatea grupului de 

rotarieni de dincolo de Prut.  

 

„Prieteni care nu ezită să colaboreze și să aibă proiecte comune pentru comunitățile de aici. În 

special în ultimul an, din cauza crizei refugiaților ucrainieni, care continuă încă. Republica 

Moldova este greu încercată, iar Rotary este una dintre organizațiile care reușește să sprijine 

autoritățile în demersurile de a ajuta populația afectată de război. Iar adaptarea proiectelor la 

tema anului, Create Hope in the World, poate reprezenta o bună oportunitate. Le-am mulțumit 

pentru eforturile pe care le fac de a fi alături de noi la evenimentele importante ale Districtului 

și i-am asigurat de sprijinul nostru în continuare. Există numeroase proiecte comune între 

cluburile de pe ambele maluri ale Prutului și sunt un mare susținător al acestui tip de 

colaborare”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

În cadrul întâlnirii, cluburile și-au prezentat proiectele derulate în mandatul anterior și 

obiectivele fixate pentru acest an. Marina Teleaga, Eugenia Ursu, John Maxemciuc, Oleg 

Chihai, Sergiu Botezatu au preluat mandatele de președinți pentru anul 2023 – 2024. Succes 

tuturor! 

Le mulțumim AG Liviu Grib și Dmitri Popa pentru suportul acordat! 
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Vizita Guvernatorului la RC Găgăuzia   

Două idei principale au reieșit în urma întâlnirii pe care DG Ovidiu Bunget a avut-o cu rotarieni 

din Găgăuzia. În primul rând, sunt apreciate eforturile pe care colegii noști de aici le-au făcut 

în ultimii ani pentru a menține și a aplica în practică principiile Rotary.  

“Cazurile sociale, fie că vorbim de comunitatea locală, fie de refugiați din Ucraina predomină 

în proiectele prietenilor noștri. Colaborarea cu alte cluburi din zonă este de bun augur și poate 

reprezenta o bună oportunitate de dezvoltare a clubului, și implicit a comunității. O cale de 

dezvoltare, care permite creionarea unor proiecte cu impact și mai mare, este atragerea de noi 

membri. I-am încurajat să meargă în această direcție, având în District 2241 un sprijin,” a 

transmis DG Ovidiu Bunget.  

Creșterea numărului de membri este un deziderat la nivelul fiecărui club Rotary. Colegi noi, 

din profesii diferite și cu expertiză profesională consistentă sunt întotdeauna un atuu care nu 

trebuie neglijat la nivelul comunității.  

Mult Succes, Gheorghe Vargan, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumim Dmitri Popa și Liviu Grib pentru suportul acordat în cursul vizitei Guvernatorului 

la cluburile din Republica Moldova! 
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Vizita Guvernatorului la RC Cahul.    

 

RC Cahul a fost gazda evenimentului care a încheiat vizitele de Guvernator în Republica 

Moldova.  

Un grup extraordinar de rotarieni pe care îi leagă un sentiment sincer de prietenie, dincolo de 

prietenia pe care o știm în Rotary. Ceea ce nu face decât să întărească și mai mult capacitatea 

clubului de a derula proiecte în folosul comunității locale.  

“Clubul de la Cahul are un număr de membri mai redus, dar în același timp prietenii noștri de 

aici au multă energie și dorință de a face bine. De-a lungul celor 15 ani de existență, RC Cahul 

a derulat proiecte în domeniul sanitar și a dotat clinici locale cu aparatură de specialitate, în 

domeniul educației prin programe multianuale derulate în școli și a dezvoltat relații cu cluburi 

din District și din afara granițelor sale, în special cu entități din Elveția pentru proiecte destinate 

ajutorării refugiaților din Ucraina. I-am întâlnit pe mulți dintre ei și la evenimentele districtuale 

organizate în România și Republica Moldova și am salutat de fiecare dată deschiderea pe care 

o au față de valorile Rotary”, a transmis DG Ovidiu Bunget  

RC Cahul numără astăzi 16 membri. Felicitări Mihai Bălan, președinte 2022 – 2023. Mult 

success Dumitru Susanu, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumim Dmitri Popa și Liviu Grib pentru suportul acordat în organizarea vizitelor din 

Republica Moldova! 
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Vizită Multiclub a Guvernatorului la Vaslui.    

 

O reîntâlnire cu prieteni în Rotary devotați și implicați în a susține cauzele noastre. Rotary Club 

Vaslui, Rotary Club Bârlad, Rotary Club Focșani Varana, Rotary Club Huși. Diverse programe 

care au atins toate ariile de acțiune. De remarcat proiectele care au rezolvat o serie de probleme 

ce au apărut în domeniul medical și educațional, alături de sprijinirea unor proiecte culturale 

care au pus în evidență tradițiile locale. Sunt domeniile pentru care s-au stabilit și în mandatul 

2023 -2024 proiecte ce vin în sprijinul comunităților locale.  

„Știam de ce sunt în stare prietenii din această zonă a Districtului. Am avut șansa de a-i întâlni 

la multe evenimente districtuale. Întălnirea de joi a fost o nouă dovadă că aici lucrurile se mișcă 

într-o direcție bună, există dorință de a face bine și i-am felicitat pentru asta”, a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

Au preluat mandatul de președinte Daniela Gologan, Adina Codreanu, Cătălin Vrabie și Alina 

Armașu. Mult succes! 

Mulțumim AG Vasile Popa pentru sprijinul acordat în organizarea evenimentului! 
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Rotirea colanului și Ora Guvernatorului - Rotary Club Pitești.    

Foarte interesantă inițiativa prietenilor noștri de la Pitești care au ales să sărbătorească rotirea 

colanului, în anul în care au aniversat 25 de ani de la înființarea clubului, la Vințu de Jos. Cu 

câteva excepții, absențe motivate, membrii clubului au trecut în revistă proiectele din anul 

anterior, implementate pentru comunitatea locală. Domeniul social și cel al educației au 

predominat în activitățile RC Pitești, alături de o foarte bună colaborare cu autoritățile locale.  

„I-am felicitat pe colegii noștri de la Pitești pentru ceea ce au reușit să facă. Donațiile pentru 

semenii noștri, persoane cu dizabilități, și sprijinul acordat educației sunt proiecte cu impact pe 

termen lung. Am remarcat spiritul de prietenie care predomină și care cu siguranță îi ajută să 

fie un grup frumos”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Felicitări Andrei-Dragoș Nicolescu, președinte 2022 - 2023! Mult success Andreia Dumitrică, 

președinte 2023 - 2024! 
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Prezență în massmedia a Guvernatorului 

West Side Story, o oră de emisiune la West City Radio, despre Rotary și Rotarienii din 

Districtul 2241 România și Republica Moldova.  

Discuția s-a concentrat pe ariile de acțiune ale Rotary și pe direcțiile de operaționalizare în anul 

rotarian 2023-2024, în care una dintre priorități vizează creșterea vizibilității și crearea de 

„punți” între districtele Rotary International, respectiv între cluburi. În acest context, s-a vorbit 

despre Comitetele Interțări (ICC), ca „invenție” germano-franceză imediat după cel de-al 

doilea război mondial, care au un rol activ în generarea de proiecte în folosul comunităților 

locale.  

La inițiativa DG Ovidiu Bunget a fost prezentă în emisiune și Mariane Lehman, fost președinte 

al ICC România-Austria-Germania, prezentă la Timișoara împreună cu mai mulți rotarieni din 

cele două țări, un nucleu de oameni de acțiune care discuta cu reprezentanți din districtul nostru 

despre proiecte viitoare de colaborare intercluburi și interțări.  
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Vizita Guvernatorului la RC Călărași.  

 

Clubul Rotary Călărași este unul dintre cluburile din District care se poate lăuda anul acesta cu  

„majoratul”. Mulți dintre cei care au pus bazele și au fondat clubul sunt foarte activi, rămânând, 

din 2005 (chartarea fiind făcută în madatul PDG Ivan Bloch), implicați și prezenți în viața 

organizației lor. Prietenia îi leagă și faptul că unii sunt parte a acelorași familii, ca soț-soție. 

Proiectele lor se axează pe sănătate, unde testarea gratuită a tensiunii arteriale este o 

preocupare, pe mediu, prin plantări de copaci, pe susținerea excelenței, unde ariile de interes 

sunt: educație juridică, robotică sau oferirea unor burse de merit.  

A fost o primire frumoasă, urmată de o întâlnire de club reușită! Mulțumirile DG Ovidiu 

Bunget se îndreaptă toți membrii din club care au ținut, fiecare, să împărtășească din experința 

lor de rotarieni. 

Felicitări Nicu Vasile, președinte 2022-2023! Mult succes Nicoleta Constantin, președinte 

2023-2024! 
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Întâlnirea cluburilor Rotary din Constanța cu DG Ovidiu Bunget 

RC Constanța, RC Constanța Cetatea Tomis, RC Constanța Pontus Euxinus și RC Constanța 

Yachting au fost gazdele vizitei Guvernatorului District 2241, Ovidiu Bunget.  

De remarcat încă de la început eforturile pe care rotarienii de aici le fac pentru a consolida 

activitatea comună a cluburilor din Constanța și unitatea pe care o dovedesc atunci când este 

vorba de implementarea unor proiecte comune locale și Global Grant-uri, realizate în 

parteneriat cu alte cluburi.  

“Este evidentă experiența în Rotary a prietenilor noștri din cluburile de la malul mării. Un bagaj 

de cunoștințe care este transferat și către generațiile care vin din urmă. Interact și Rotaract sunt 

structuri bine integrate în activitatea de zi cu zi a rotarienilor din Constanța și am apreciat foarte 

mult acest lucru. Iar participarea tinerilor la întâlnirea comună a cluburilor întărește acest 

parteneriat. În aceeași notă de colaborare se înscriu proiectele comune cu cluburi din zona 

Dunării, o arie geografică ce se dezvoltă frumos pe ambele maluri ale sale.  

Felicitări 

pentru “podurile de prietenie astfel create”, a transmis DG Ovidiu Bunget.  

Mult succes președinților 2023-2024: Constantin Racu, Ionuț Paris, Anatolie Bodolica și Tudor 

Alexandru.  

Mulțumim PDG Adrian Nicolaescu, 2006 – 2007 și membrilor Comitetului Districtual – Ana-

Maria Comșa și Codrin Raita – pentru prezența la eveniment. Mulțumim AG Cristel Anagnostu 

și past AG Mihaela Belcin pentru organizarea întâlnirii. 

 

 

 
 

 

Vizită de club la RC Mangalia.  

 

DG Ovidiu Bunget i-a vizitat pe prietenii noștri din Mangalia, alături de care a trecut în revistă 

cele mai importante proiecte derulate de-a lungul anilor. Zona medicală și de educație a ieșit 

în evidență prin proiecte care au însumat până acum peste 200 de mii de Euro. Este evident că 

micuța comunitate din Mangalia are un sprijin evident în Rotary, o prezență vizibilă și 

apreciată.  

„Am avut ocazia de a parcurge programele pe care le-au derulat rotarienii de aici. Ajutorul 

oferit domeniului medical, prin donarea de aparatura specializată și prin susținerea unor 

proiecte educaționale, vine în sprijinul comunității de aici. M-am bucurat să văd că pentru anul 

2023 – 2024, RC Mangalia și-a propus derularea unui proiect care este menit să aducă speranță 
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pentru o comunitate aparte, dar care începe să devină tot mai numeroasă în comunitățile urbane: 

persoane care suferă de Parkinson. Terapia prin dans poate duce la o îmbunătățire fizică și 

psihică a unor pacienți cu afecțiuni psihice. Dezvoltarea acestui tip de terapie și studiile 

realizate au demonstrat că dansul poate avea efecte terapeutice remarcabile” a transmis DG 

Ovidiu Bunget.  

RC Mangalia, cu un număr important de membri – 28 activi, are posibilitatea de a sprijini în 

continuare comunitatea. Felicitări tuturor celor care au înțeles scopul Rotary și mult succes 

Nicoleta Bulgaru, președinte 2023 – 2024.  

Mulțumiri AG Cristel Anagnostu pentru sprijinul oferit în organizarea vizitei de club! 

 

 
 

 

Întâlnirea Guvernatorului cu rotarieni din Galați și Brăila.  

 

Un excelent prilej pentru a evidenția activitatea cluburilor din cele două orașe a căror 

comunități sunt strâns legate de specificul zonei, traversate fiind de Dunăre și, caz mai aparte 

în ultimul an, apropiate de Ucraina, țară aflată în război.  

„De foarte mulți ani, economia acestor orașe este evident în relație cu fluviul Dunărea. Au 

cunoscut perioade de strălucire, dar și cu greutăți majore. Cluburile Rotary de aici au reușit 

însă să ofere o alternativă și prietenia care s-a creat între rotarienii din Galați și Brăila i-a ajutat 

să pună umărul împreună la anumite proiecte derulate în sprijinul comunităților. Războiul din 

Ucraina este un alt exemplu de colaborare, refugiații din țara vecină au beneficiat de suport sub 
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diverse forme, la început pentru a trece peste șocul izbucnirii războiului dar și apoi pentru 

perioada actuală. O mare bucurie a fost revederea cu Paul Bordei, unul dintre membri fondatori 

ai RC Brăila. Domeniul medical din Galați a primit sprijinul rotarienilor, proiectele 

implementate au vizat donarea de aparatură și acțiuni de prevenție”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget.  

De remarcat excelenta colaborare cu Rotaract și Interact, tinerii care au înțeles că voluntariatul, 

prin punerea la dispoziție a resursei de timp, este foarte important. Mulțumim  

Interact Brăila (președinte Amalia Popârțan) și Interact Galați (președinte Anamaria Hâncu), 

respectiv Rotaract Galați (președinte Mihai Bârlădeanu) pentru proiectele voastre! 

La întâlnirea comună au participat membri ai Comitetului Districtual: Silvia Albu, Eugen 

Stamate, Ionuț Negrișanu.  

Mult succes președinților: Ciprian Seciu (RC Brăila), Mugurel Vrânceanu (RC Galați Donaris), 

Florinel Gasparotti (RC Galați Dunărea de Jos), Manuela Cazan (RC Galați Vigoris). 

Mulțumiri AG Cristian Liviu Ilie pentru implicare și sprijin în organizarea vizitei de club! 

 

 

 
 

Vizita Guvernatorului la RC Slobozia.  

 
Educația și sprijinul pentru domeniul sanitar sunt domeniile în care rotarienii din Slobozia s-

au remarcat prin intermediul proiectelor pe care le-au pus în practică. Burse pentru elevi, premii 

pentru cei cu rezultate deosebite, educație prin sport și prin cultură, donații de aparatură 

medicală.  

„Am întâlnit la Slobozia prieteni dedicați Rotary. Deși clubul are astăzi un număr relativ redus, 

14 membri, există dorința de a sprijini categoriile menționate deja. Un suport extraordinar este 

oferit de Interact Slobozia, unde 57 de copii învață ce înseamnă voluntariatul după principiile 

Rotary. Este extraordinar acest lucru. I-am încurajat pe toți să continue colaborarea cu alte 

cluburi din District și să fie prezenți la evenimentele Districtuale”, a transmis DG Ovidiu 

Bunget.  

Felicitări și mult succes Livia Iorga, președinte Interact Slobozia!  
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Echipa de la Rotary Club Slobozia va fi coordonată anul acesta de Ioan Martin, președinte. 

Mult succes în tot ceea ce v-ați propus, dragi prieteni! 

Mulțumim AG Cristian Liviu Ilie pentru sprijinul oferit în organizarea vizitei Guvernatorului. 

 

 

 
 

Vizita Guvernatorului la RC Târgoviște.  

 

Tradiționala întâlnire a Guvernatorului cu rotarienii din Târgoviște s-a desfășurat într-o 

atmosferă foarte călduroasă, dar nu din prisma temperaturilor caniculare care se înregistrează 

în această perioadă. Prietenii noștri din Târgoviște au o bogată experiență în Rotary și au reușit 

să ofere o perspectivă interesantă asupra proiectelor pe care le-au derulat în ultimele luni. Este 

rezultatul unei foarte bune colaborări între membri cu experiență și cei care au venit de mai 

puțin timp în club.  

„Sprijinul constant pentru domeniul educației s-a făcut remarcat la Târgoviște. Fie că vorbim 

de excelență sau de susținerea educației la nivel general, comunitatea din Târgoviște are un 

aliat în clubul Rotary. Burse, susținere pentru participarea la concursuri internaționale, 

organizarea de competiții sportive pentru tineri sunt doar câteva exemple. La fel cum am 

remarcat și o altă direcție importantă - domeniul sanitar- inclusiv derularea unor proiecte care 

au ca obiectiv o viață liniștită și frumoasă pentru seniori. Le-am sugerat să acorde o atenție 

deosebită unor programe care privesc sănătatea mintală, o preocupare care există și la nivel de 

Rotary International. M-am bucurat să îi văd pe rotarienii de aici dornici de a continua acest 

drum și i-am felicitat pentru participarea și implicarea în evenimentele districtuale”, a transmis 

DG Ovidiu Bunget.  
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La întâlnire a participat și Horia Benga, District Rotaract Representative 2023-2024, un bun 

prilej pentru a discuta despre procesul de integrare a Rotaract în Rotary, început în urmă cu 

câțiva ani de Rotary International.  

Felicitări membrilor RC Târgoviște și mult succes președintelui Marian Tinca, 2023 – 2024! 

Mulțumiri AG Valentin Ștefan pentru sprijinul acordat! 
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Rotary Club Alba Iulia 

 

Vizita Guvernatorului, la rotarienii din Alba Iulia 

 

Rotary Club Alba Iulia a primit, recent, vizita Guvernatorului Rotary - district 

2241 România şi Republica Moldova, Ovidiu Constantin Bunget, la Alba Iulia.  

Acest eveniment a reunit cinci cluburi din judeţul Alba, Rotary Club Alba Iulia, 

Rotary Club Sebeş, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis, Rotary Club Cugir 

Anima Mundi si Rotary E-Club Arieseni "Alpin", dar şi RotaKids Alba Iulia, 

RotaKids Sebes, Interact Alba Iulia, Interact Club Sebeş şi Rotaract Alba Iulia. 

 

 
 

"Am primit împreună mesajul Guvernatorului şi, prin acesta, mesajul 

Preşedintelui Rotary International, Gordon R. McInally, un mesaj despre 

prietenie, membership, diversitate şi speranţă, aceasta din urmă fiind şi parte a 

misiunii Rotary din anul 2023-2024: "Create Hope in the World". Ne-au fost 

alături şi colegii, IPDG Florin Mărginean şi AG Florin Secaşiu. Îi mulţumim lui 

Ovidiu Constantin Bunget pentru vizită, pentru prietenie şi îndrumare, dar mai 

ales pentru sprijinul şi interesul acordat proiectelor noastre", transmite RC Alba 

Iulia. 
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Rotary Club Arad 

 

Schimb de elevi, pe termen lung, între rotarieni din Arad şi Mexic 

 

RC Arad - RC Playa del Carmen Empresarial, District 4195, Mexic 

 

Anisia Dughi este eleva din Arad (Liceul "Elena Ghiba Birta") care este 

şcolarizată pentru anul şcolar 2023-2024 la Liceul Preparatoria La Salle del 

Carmen din Cancun, Mexic, sponsorizată de RC Arad.  

 

 
 

După parcurgerea tuturor etapelor necesare plecării, inclusiv vizita acasă la 

Anisia a membrilor RC Arad (Brad Viorel, coordonator districtual YEP - scurtă 

durată, Ancuţa Ciortea, preşedinte RC Arad, Dorin Herlo, ofiţer YEP RC Arad, 

Angela Petrean Varjasi, consiliera inbound RC Arad), ea a ajuns cu bine la 

destinaţie şi a început şcoala. A fost foarte bine primită de membrii Clubului 

Rotary şi de familia gazdă. A fost prezentă şi prezentată la o întâlnire a cluburilor 

din zona Cancun şi a primit deja Cartea de rezidenţă. 
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RC Arad - RC Juazeiro do Norto Cariri, Distric 4490, Brazilia 

 

În oglindă, a fost aşteptată de RC Arad Thynea Roberto Ribeiro, din Ico, Brazilia, 

sponsorizată de RC Juazeiro do Norto Cariri, Distric 4490, Brazilia. Ea a fost 

primită la aeroportul din Timişoara de Ancuşa Ciortea, preşedinte RC Arad, 

Dorin Herlo, ofiţer YEP RC Arad, Anisa Ardelean, vicepreşedinte al Interact 

Arad şi de familia gazdă, Dughi. 

 

 
 

Recent, a participat la Tabăra de Limba Română de la Râmnicu Vâlcea şi a fost 

prezentă la şedinţa comună a Cluburilor Rotary din zona Arad, ocazionată de 

vizita Guvernatorului Districtului 2241, Ovidiu Bunget. 
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Rotary Club Baia Mare 

 

Cupa Rotary Baia Mare promovează şahul în rândul copiilor 

 

 

Campionatele de şah pentru copii sunt evenimente valoroase care oferă 

oportunitatea de a dezvolta abilităţile mentale şi intelectuale ale copiilor. Aceste 

competiţii nu doar stimulează gândirea strategică, ci promovează şi fairplay-ul, 

învăţarea continuă şi dezvoltarea personală. Prin intermediul lor, copiii devin 

parte a unei comunităţi pasionate de şah şi contribuie la promovarea acestui joc 

ca sport. 

De aceea, anul acesta, Rotary Club Baia Mare 2005 împreună cu Rotary Baia 

Mare şi-au dat mâna şi au sprijinit financiar în egală măsură competiţia de şah 

dedicată copiilor din cadrul Festivalului Internaţional de Şah Maramureş 2023, 

organizat, recent, de Clubul de şah al Municipiului Baia Mare. 

Festivalul a cuprins mai multe turnee pentru toţi pasionaţii sportului minţii, 

respectiv Cupa Rotary la Şah, destinată copiilor, aflată la a IV-a ediţie şi turneul 

Open Maramureş, pentru jucătorii legitimaţi cu rating de la 1000 pana la 2050.  

 

 
 

De asemenea s-au organizat simultane cu Marii Maeştri la care au participat toţi 

cei care şi-au dorit o partidă de şah cu un mare maestru al şahului, păstrată ca 

amintire frumoasă. 

Rotary Club Baia Mare a pregătit o surpriză, iar cu sprijinul domnului Ioan Pop, 
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coordonatorul evenimentului, s-a oferit un cadou unui tânăr participant cu resurse 

financiare reduse, respectiv un set de şah omologat şi un ceas de joc oficial. 

 

O nouă sală de haloterapie, inaugurată în judeţul Maramureş, cu 

ajutor rotarian 

 

Rotarienii din Baia Mare au inaugurat recent, în parteneriat cu Primăria comunei 

Cicârlau, cea de-a şasea sală de haloterapie din judeţul Maramureş, în sala laterală 

a Căminului Cultural "Nicolae Sabău" din Cicârlău. 

 

 
 

Alături a fost IPDG Florin Mărginean, care a susţinut şi acest proiect în mandatul 

de guvernator, Rudolf Stauder, prefectul judeţului Maramureş şi rotarianul Crina 

Chilat, subprefect al judeţului Maramureş, Mihai Pop, inspector şcolar general şi 

Gabriela Tulbure, primarul oraşului Seini.  

Pentru reuşita acestui proiect, primesc felicitări şi rotarienii PDG şi PP Emil 

Sopoian, Cornel Cuşner, Cristi Şoimoşan şi toţi cei care sunt alături de familia 

Rotary Club Baia Mare 2005 şi susţin proiectele desfăşurate de acesta.  
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Rotary Club Botoşani 

 

Simpozion istoric despre viaţa boierilor moldoveni, organizat de Clubul 

Rotary Botoşani 

 

 

Poveşti despre viaţa boierilor moldoveni şi despre moştenirea pe care aceştia ne-

au lăsat-o au răsunat, recent, în Aula Colegiului Naţional "A.T. Laurian" din 

Botoşani, în cadrul unui simpozion de istorie medieval organizat de Rotary Club 

Botoşani, reprezentat de preşedinte Anamaria Tănase.  

Evenimentul, aflat la cea de-a doua ediţie, face parte din proiectul "Reuneşte-ne, 

Ştefan!", iniţiat de RC Târgu Neamţ.  

 

 
Tema simpozionului de anul trecut a fost "Pe urmele răzeşilor din Moldova" şi s-

a desfăşurat la Conacul Zăiceşti, unde invitaţii au ascultat concluziile unei 

cercetări istorice şi etnografice a aşezărilor de răzeşi din Moldova şi au putut 

admira costume răzeşeşti din mai multe zone ale Moldovei, cum ar fi Galaţi, 

Vaslui, Târgu Neamţ, Suceava şi Botoşani. 

Tema acestui an a fost "Boieri în Târgul Botoşanilor" şi a reunit aproximativ 100 

de elevi de la diferite licee din judeţ, profesori de istorie, care împreună cu 

inspector Loredana Ciobanu le-au povestit elevilor despre Conacul Miclescu şi 

despre boierul filantrop Anastasie Başotă, prezentând şi un documentar despre 

boierul Miclescu şi mai multe imagini şi poveşti reprezentative din viaţa boierilor. 

A fost o activitate despre boierii moldoveni, dar mai ales despre moştenirea pe 

care o avem de la aceştia, o moştenire culturală, istorică, politică. La activitate a 

participat şi şeful educaţiei botoşănene, rotarianul prof. Bogdan Suruciuc, care a 

transmis un mesaj puternic legat de importanţa istoriei şi a educaţiei.  

Ziua s-a încheiat cu o petrecere boierească în aer liber, alături de membri ai 

Teatrului "Vasilache". 
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Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 

 

Întâlnire Rotary Bucureşti Cişmigiu, pentru discutarea noilor proiecte 

 

În fiecare zi de marţi, rotarienii bucureşteni au întâlnire de Club la Hotel 

Cişmigiu, chiar dacă este perioada concediilor, pentru că proiectele trebuie 

continuate. 

O seară fructuoasă a fost legată, recent, de misiunea rotariană, încheiată cu 

discuţii şi gustări picante, la Berăria Gambrinus.  

 

 
 

Au fost în vizită şi prieteni rotarieni de la Cluburi din străinătate. Denise de la 

Rotary Club of Tahoe-Incline şi Adalbert de la Tallinn International Rotary Club 

- TIRC, care au povestit despre activitatea frumoasă pe care o desfăşoară în 

Rotary. 

Citaţia Rotary International 

Un an fructuos cu proiecte şi activităţi în 

slujba comunităţilor este recunoscut şi 

premiat, prin această distincţie, de către 

preşedintele Rotary International 2022-

2023 Jennifer Jones. Este, în totalitate, 

meritul voluntarilor rotarieni. 

Felicitări le sunt adresate şi celorlalte 16 

Cluburi din Rotary District 2241 România 

şi Republica Moldova, care au primit 

distincţia, alături de Rotary Club 

Bucureşti Cişmigiu. 
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Întâlnire Rotary Club Balcic 

 

La invitaţia Rotary Club Constanţa Yachting, rotarienii Bucureşti Cişmigiu au 

fost în vizită la Rotary Club Balcic, unde au avut loc momente frumoase şi 

productive, alături de rotarieni dedicaţi. 

 

 
 

"Sperăm că am legat prietenii trainice, pe malul Mării Negre, într-un loc de 

însemnătate pentru noi, unde încă se mai simte graţia Reginei Maria. Rotarienii 

bulgari au fost extrem de ospitalieri şi ne-am bucura, pe viitor, să le întoarcem 

acest favor. La acelaşi eveniment, au fost invitaţi şi colegi de la alt club pontic - 

Rotary Club Kavarna Đîňŕđč Ęëóá Ęŕâŕđíŕ", transmi rotarienii. 

 

Preşedinte Rotary International 2025-2026 

 

Rotary International l-a nominalizat pentru poziţia de Preşedinte Rotary 

International 2025-2026 pe rotarianul Mario Cesar Martins de Camargo de la 

Rotary Club de Santo André din Sao Paulo, Brazilia. 

 

 
 
 

file:///C:/Users/ovidiu.maior/Downloads/www.rotary2241.org


 

 

www.rotary2241.org 
 

August 2023 

Rotary Club Buziaș 

 

"Rotary Buziaş Beauty Dog Show"  

 

"Rotary Buziaş Beauty Dog Show" s-a lansat în prima ediţie, recent, fiind un 

eveniment dedicat celor mai buni prieteni ai omului, marcând Ziua Internaţională 

a Câinelui.  

Acesta s-a desfăşurat într-o atmosferă caldă, plină de bună dispoziţie, cu multe 

surprize plăcute şi emoţii pentru participanţi. Toţi căţeii înscrişi, indiferent de 

rasă, dimensiune sau aspect, au fost câştigători.  

 

 
 

Au concurat 19 câini însoţiţi de deţinătorii lor, premiile au fost structurate în 

funcţie de cele trei categorii respectiv, talie mică, medie şi mare.  

Copiii de la Interact Buziaş s-au implicat activ şi semnificativ în organizarea 

evenimentului. 

Mulţumiri le sunt aduse sponsorilor şi domnului Szenaszi Eugen, pentru 

momentele de dresaj canin. 
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Rotary Club Chişinău 

 

Proiectul "Vreau la şcoală!", susţinut de rotarienii din Chişinău 

 

 

Ghiozdane şi rechizite şcolare pentru copii din familii social-vulnerabile, copii 

fără ocrotire părintească, copii din casele de copii, din centrele de plasament, 

copii cu dizabilităţi şi copii refugiaţi din Ucraina au fost pregătite, recent, de 

rotarienii din Chişinău. 

Acest proiect a venit ca un suflu puternic de speranţă pentru mai bine pentru 

condiţiile în care urmează să fie cazaţi mai mulţi refugiaţi ucraineni şi studenţi. 

 

 
 

În spirit rotarian, la recenta şedinţă clubului Rotary Club Chişinău, la care am 

avut oaspeţi de la RC Râmnicu Vâlcea, am discutat despre proiecte în derulare, 

dar şi despre oportunităţi de colaborare prin proiecte comune. Ne-au fost alături 

şi membrii ONG-ului din Olanda, Fundaţia de caritate Hart Voor de Oogst, care 

se implică activ în proiecte sociale pe teritoriul Republicii Moldova.  

O donaţie considerabilă a venit de la Rotary Club Bergh (Hristache Robert - 

Administrator WSD Capacity, Stoian Florin - Director Logistica WSD Capacity, 

Medeleanu Alexandru - IT Support, Soverth Adrian - şofer WSD Capacity, 

Gheorghe Dănuţ şofer WSD Capacity). 
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Rotary Club Deva Castrum 

 

"Ajută un copil să meargă la şcoală!", îndeamnă rotarienii din Deva 

 

 

Sub genericul "Ajută un copil să meargă la şcoală!", Rotary Club Deva Castrum, 

Interact şi RotaKids au demarat, recent, proiectul prin care copii aflaţi în anumite 

dificultăţi sunt ajutaţi să înceapă demn anul şcolar.  

În Parcul Cetăţii din Deva a fost pregătit un stand cu jucării, cărţi, rechizite, 

desene, obiecte decorative şi alte surprize pentru a le oferi celor care donează. La 

întâlnire, au venit numeroşi părinţi şi copii.  

 

 
 

În schimbul obiectelor din stand s-au obţinut donaţii care, pentru început, ajută 

doi fraţi să înceapă optimişti şcoala. Micuţii rotakizi au fost trup şi suflet dedicaţi 

proiectului, alergând peste tot să împartă fluturaşi, să convingă adulţii să ajute. 

Acţiunea a avut o importantă componentă educativă, fiindcă i-a pus pe cei mici 

faţă-n faţă cu cu diverse reacţii ale adulţilor, de la simpatie şi empatie la rezervă 

şi neîncredere. De asemenea, au dobândit competenţe de muncă în echipă, 

distribuirea sarcinilor, coordonare, exerciţii de comunicare şi evaluare şi, cel mai 

important, cultivarea sentimentului de solidaritate. Cu această ocazie au fost 

admişi în RotaKids Sara Sicoe şi Eduard Stavilă.  

Proiectul "Ajută un copil să meargă la şcoală!" va continua sub îndrumarea 

nucleului Women in Rotary de la RC Deva Castrum.  
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Rotary Club Fălticeni 

 

Tabăra Rotary Fălticeni, o recompensă pentru elevii merituoşi 

 

 

Proiectul Tabăra Rotary a luat naştere în anul 2022, ca urmare a dorinţei Clubului 

Rotary Fălticeni de a recompense elevii merituoşi din şcolile şi liceele 

fălticenene. 

Anul acesta, cea de-a doua ediţie a taberei a reunit 21 de elevi, care s-au bucurat 

de aer curat, prietenii durabile şi şi-au consolidat cunoştinţele de limbă engleză, 

la Predeal.  

 

 
 

Tabăra s-a desfăşurat, recent, şi a fost una intensiv în limba engleză, bucurându-

se de sprijinul voluntarilor din Marea Britanie. 

Pe parcursul celor şase zile, participanţii s-au bucurat de jocuri specifice, s-au 

plimbat în natură, au comunicat şi s-au relaxat după un an şcolar solicitant. 

"Fiind un proiect anual, deja ne gândim cum şi unde vom organiza tabăra viitoare, 

iar elevii fălticeneni promit să aibă rezultate mai bune pentru a se bucura de 

aceasta", spun rotarienii fălticeneni. 
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Rotary Club Galați Donaris 

 

"Adoptă un parc!", un priect-îndemn al Clubului Rotary Galaţi 

Donaris 

 

Clubul Rotary Galaţi Donaris alături de toate cluburile din Galaţi (Rotary Vigoris, 

Rotary Dunărea de Jos, Rotaract şi Interact) au demarat un proiect numit "Adoptă 

un parc", care se dovedeşte a fi printre primele parteneriate reale între 

administraţia locală şi societatea civilă în România.  

Rotarienii au hotărât să se implice şi au făcut un contract de colaborare cu 

administraţia locală, prin care aceasta pune la dispoziţie utilajele de tuns iarba, 

iar rotarienii vin cu munca în regim de voluntariat.  

 

 
A fost ales un parc emblematic pentru Galaţi (Parcul "Mihai Eminescu"), 

amplasat central şi foarte vizitat şi care are un spaţiu verde c necesită maximum 

o ora şi jumătate de muncă, pentru întreţinere periodică.  

Activităţile se rezumă la tunsul ierbii şi la eliberarea de gunoaie şi au loc în fiecare 

sâmbătă.  

"Cel mai mult ne bucură reacţia pozitivă în rândul comunităţii locale. Astfel, prin 

promovarea proiectului în mediul online, am reuşit să atragem şi voluntari din 

alte asociaţii sau pur şi simplu cetăţeni care doresc să facă voluntariat şi care sunt 

posibili viitori membrii în Interact, Rotaract sau Rotary", transmit rotarienii 

gălăţeni. 
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Rotary Club Oneşti 

 

Y2K, un eveniment Interact Oneşti, pentru salvarea unei vieţi  

 

 

Pentru salvarea unei liceene din Oneşti, cu grave probleme de sănătate, Asociaţia 

Interact Oneşti a organizat, recent, un eveniment cu tema anilor 2000, unde s-au 

adunat fonduri direcţionate scopului umanitar.   

Evenimentul a fost promovat online, dar şi într-o manieră tradiţională, de la om 

la om, despre nevoia strângerii de fonduri la această petrecere, susţinând financiar 

o elevă de liceu din localitate, în tratarea unei probleme grave de sănătate.  

 

 
 

Flyerele distribuite, prezenţa Interact în mediul online, postarea afişelor cu 

descrierea evenimentului şi povestea tinerei pentru care a fost lansat proiectul au 

avut un impact foarte mare asupra tuturor celor care au donat sume de bani ori 

care au participat direct la evenimentul caritabil. 

 

Vibe-ul anilor ’90 –’00, muzica tematică şi dresscode-ul specific perioadei au 

atras participanţii care, în urma achiziţionării unei brăţări în valoare de 40 de lei, 

s-au alăturat cauzei caritabile, au înţeles foarte bine mesajul şi, nu în ultimul rând, 

s-au distrat pe cinste la această primă ediţie a petrecerii tematice organizate de 

Interact Oneşti, cu sprijinul Asociaţiei Rotary. 
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Rotary Club Râmnicu Vâlcea – Cozia 

 

Rotary Club  Râmnicu Vâlcea - Cozia, alături de Festivalul 

Internaţional de Teatru Ariel Vâlcea Fest  

 

A fost un parteneriat cu o prestigioasă instituţie de cultură, Teatrul Municipal 

Ariel, susţinând un eveniment cultural de referinţă, care aduce arta teatrală în 

inimile oamenilor, promovând diversitatea şi creativitatea artistică. 

 

 
 

În această iniţiativă culturală specială s-au alăturat membrilor Clubului Rotary 

Râmnicu Vâlcea - Cozia şi micii interactieni, care au defilat alături de actorii şi 

artiştii din parada stradală la închiderea celei de-a IX-a ediţii, demonstrând, încă 

o dată, că tânăra generaţie are un rol esenţial în promovarea valorilor culturale şi 

în întărirea legăturilor în cadrul comunităţii. 

Festivalul Ariel Vâlcea Fest, cunoscut pentru spectacolele sale captivante şi 

varietatea de producţii teatrale, este un moment important în calendarul cultural 

al oraşului Vâlcea şi Beyond. Prin implicarea Rotary Club Râmnicu Vâlcea - 

Cozia, acest eveniment a beneficiat de sprijin pentru a continua să inspire şi să 

aducă bucurie comunităţii. 

Ariel Vâlcea Fest reprezintă un pilon important în dezvoltarea culturii şi a artei 

în Vâlcea, fiind un exemplu clar al modului în care cultura poate conecta oamenii 

şi poate transforma comunităţile.  
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Rotary Club Sebeş 

 

Rotary Sebeş a primit, pe aeroport, eleva de schimb, din Programul YE 

2023 - 2024  

 

Rotarienii din Sebeş au dat, recent, startul programului Rotary Youth Exchange 

pentru clubul propriu. Emoţiile au fost mari, la sosirea pe aeroport a elevei căreia 

îi vom fi gazde pentru următoarele 10 luni: Monserrat Diaz Mora, în vârstă de 15 

ani, din Tabasco, Mexic.   

"Sperăm într-o adaptare rapidă a lui MONTSE la condiţiile de trai din România, 

să poată cunoaşte şi explora cât mai mult din valorile ce fac România să 

strălucească, iar noi să ne putem duce la bun sfârşit misiunea la care ne-am 

angajat ca şi club", transmit rotarienii din Sebeş. 

 

 
 

Clubul Rotary Sebeş a organizat, recent, un eveniment prilejuit de trei momente 

minunate: primirea unui membru nou în comunitatea rotariană din Sebeş, pe Ligia 

- Georgeta Bucur, care este aşteptată să se implice activ la acţiunile şi proiectele 

clubului. 

Al doilea eveniment a fost cina de bun venit a elevei de schimb din Programul 

YE 2023-2024: MONTSE, din MEXIC. "Am fost foarte încântaţi de prezentarea 

ei, a familiei, oraşului şi ţării de provenienţă", spun rotarienii sebeşeni. 

Cel de-al treilea moment a fost întâlnirea cu familiile: prilej de socializare între 

prieteni şi pentru prieteni. 
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Rotary Club Sibiu 

 

Distincţie pentru Rotary Club Sibiu de la Rotary International 2022-

2023 

 

Citaţia Rotary International 2022 este o distincţie de apreciere pentru 

performanţele deosebite obţinute de Rotary Club Sibiu în mandatul 2022-2023. 

Urmărirea acţiunilor pentru atingerea Citaţiei a ajutat clubul să-şi implice 

membrii, să fie cunoscut în comunitatea sibiană, în ţară şi străinătate şi să 

funcţioneze eficient. Clubul sibian este activ şi antrenant şi reflectă valorile 

Rotary. 

 

 
 

Rotary Club Sibiu şi-a atins obiectivele pentru Citaţie, ele contribuind la sănătatea 

şi cultura generală a Rotary pentru generaţiile viitoare. 

 

 

Vizită şi suport pentru Asociaţia Tinerilor Întreprinzători Pedagogi din 

Sibiu 

 

 

La Centrul Cultural din Şura Mare s-a derulat, recent, Şcoala de Vară, cu copii 

fericiţi şi părinţi liniştiţi. 

Proiectul de dezvoltare comunitară a derulat activităţi zilnice, de tipul şcoala după 

şcoală, activităţi reinterpretate şi adaptate grupului de peste 50 de elevi din 
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comună, inclusiv din comunitatea vulnerabilă de pe raza localităţii. 

Cluburile Rotary Sibiu, Rotaract Sibiu şi Interact Sibiu au fost la întâlnirea cu 

copiii minunaţi şi cu cadrele didactice care s-au ocupat de ei în această perioadă. 

Cei mici s-au bucurat de pachetele de dulciuri dăruite cu multă căldură de 

sponsor.  

 
 

"Cu această ocazie, am identificat necesităţile pe termen mediu ale tinerei 

asociaţii care abordează educaţia ca pe un întreg, şcoală, familie, comunitate. 

 

Vizită la Asociaţia "Sus Inima" Sibiu 

 

Asociaţia "Sus Inima" este o organizaţie de caritate nonguvernamentală înfiinţată 

în Sibiu, pentru sprijinirea persoanelor afectate de cancer, atât a celor 

diagnosticate, cât şi a familiilor şi îngrijitorilor lor. 

Membrii Clubului Rotary Sibiu au făcut o vizita la sediul operativ al 

departamentului al asociaţiei, care se ocupa de refugiaţii din Ucraina.  
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ONG-ul a ajutat zeci de mii de refugiaţi ucraineni şi a dezvoltat o serie de 

iniţiative pentru a-i ajuta pe ucraineni, de la activităţi şcolare şi găsirea unui loc 

de muncă până la tratament şi sprijin psihologic. Acest lucru a permis familiilor 

ucrainene să se integreze mai uşor în societatea românească, pentru că le-a dat un 

sentiment de apartenenţă şi siguranţă fizică şi mentală. 

Au fost identificate nevoile departamentului în domeniul Educaţiei care are patru 

direcţii de acţiune: educaţie prin şcoală; ateliere de terapie prin artă, muzică şi 

teatru; comunicare şi limbi străine (română - engleză); consiliere psihologică 

(lupta împotriva drogurilor, educaţie pentru tinerele fete etc). 

 

 

Vizită la centrul multifuncţional de servicii sociale din Sibiu 

 

 

Acest proiect este dezvoltat în special pentru seniorii care au nevoie de sprijin, 

care doresc să socializeze şi au nevoie de consiliere juridică sau medicală. Centrul 

este dedicat şi copiilor din familii cu o situaţie materială dificilă care vor găsi aici 

un spaţiu vesel şi primitor, pentru a-şi face temele, pentru a se juca sau pentru 

activităţi educative. 
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Pot beneficia de serviciile acestui centru cei care au domiciliul în municipiul 

Sibiu, trăiesc în gospodării cu persoane care nu au un loc de muncă, cu copii aflaţi 

în întreţinere sau familiile alcătuite dintr-un părinte unic cu copil/copii aflaţi în 

întreţinere. 

"Gândim ca membri din cluburile Rotary Sibiu să se întâlnească periodic cu copii 

şi vârstnicii în cadrul unor ateliere tematice pentru dezvoltarea personală a 

copiilor şi ocuparea timpului liber pentru seniori", transmit rotarienii sibieni. 
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Rotary Club Sighişoara 

 

Concert de binefacere al Clubului Rotary Sighişoara 

 

Clubul Rotary Sighişoara a organizat, recent, în romantica locaţie  a curţii săseşti 

"La Hansi la Criş", un concert de violoncel, susţinut magistral şi pro-bono de 

formaţia PlaCello.      

După concert, a urmat depănarea de amintiri şi poveşti, la un pahar de vin bun 

franţuzesc.  

 

 
 

Evenimentul caritabil şi-a propus adunarea de fonduri pentru a acorda ajutor şi 

burse unor copii săraci, la început de an şcolar.  

Pe lângă rotarieni şi familiile lor, au participat şi membri Interact cât şi mulţi 

invitaţi sighişoreni.  

Clubul a strâns, din bilete şi donaţii, o frumoasă sumă, utilă proiectului. 
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Rotary Club Târgu Mureş Maris 

 

Clubul de carte, organizat de RC Târgu Mureş Maris 

 

 

Clubul de carte organizat de Rotary Club Târgu Mureş Maris este mai mult decât 

o comunitate de cititori; este un grup de oameni pasionaţi de literatură, care 

împărtăşesc bucuria lecturii şi aduc contribuţii valoroase în cadrul discuţiilor 

purtate. 

În cadrul întâlnirilor de până acum au fost abordate genuri diferite, atât ca 

prezentare, cât şi ca registru.  

 

 
 

Câteva dintre cărţile ce ne-au adus împreună, recent, au fost: "Alegerea", de dr. 

Edith Eva, prezentată de Corina Lirca, "Curajul de a fi vulnerabil", de Brene 

Brown, carte prezentată de Anne Hambeşiu, "Portretul lui Dorian Gray", de Oscar 

Wilde, prezentată de către Alina Solovăstru şi "O femeie îşi face un plan", de 

Maye Musk, prezentată de Laura Filip. 

Clubul nostru de carte este unul deschis pentru toţi iubitorii, deci vă invităm cu 

drag alături de noi! 
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Bunăstare emoţională pentru mame şi copii 

 

 

Aproape una din cinci femei se va confrunta cu o tulburare sau condiţie din sfera 

sănătăţii mintale în timpul sarcinii sau în anul de după ce a născut, conform 

ghidului OMS. 

Pornind de la această realitate, rotarienii de la RC Târgu Mureş Maris au gândit 

o serie de acţiuni, activităţi şi proiecte pe care urmează să le desfăşoare în această 

direcţie. 

 

 
  

Un prim pas a fost participarea la un eveniment local de anvergură, unde au avut 

loc interacţiuni cu mai multe mămici, au fost realizate câteva chestionare menite 

să ofere informaţii cât mai clare cu privire la nevoile comunităţii, astfel încât să 

poată fi pregătiţi următorii paşi, focusaţi pe lucruri concrete. 

"Ştim cu toţii că momentele marcante din viaţă, cum ar fi sarcina, naşterea, 

aducerea pe lume a unui copil la orice vârstă a mamei, pot fi stresante atât pentru 

femei, cât şi pentru partenerii lor de viaţă. Femeile pot să treacă printr-o perioadă 

având o sănătate mintală precară sau înregistrând o agravare a anumitor tulburări 

preexistente din sfera sănătăţii mintale. Dintre femeile cu condiţii din zona 

sănătăţii mintale perinatale, 20% vor avea gânduri suicidare sau vor face gesturi 

extreme, de autovătămare. Toate acestea se întâmplă pentru că nu găsesc sprijin 
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în jur", spune preşedintele RC Târgu Mureş Maris 2023 – 2024, Alina Solovăstru. 

 

Screeningul, diagnosticul şi managementul tulburărilor din sfera sănătăţii mintale 

perinatale în ceea ce priveşte serviciile de sănătate acordate mamei şi copilului 

sunt foarte importante. 

De aceea, rotarienii Maris şi-au propus să dezvolte un sistem de sprijin real, 

concret, colaborând cu specialişti din domeniu. Acest prim pas făcut a oferit 

certitudinea că nevoia există, iar RC Târgu Mureş Maris ştie că rotarienii pot fi 

de folos, acţionând în continuare, în acest sens. 
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Rotary Club Cetate Timişoara 

Două concerte din cadrul Festivalului George Enescu 2023 au loc cu 

sprijinul Rotary Cetate Timişoara 

 

 

În 14 și în 20 septembrie, în cadrul Festivalului Internațional Enescu 2023, 

Rotary Cetate reușește să facă o surpriză mare pentru publicul timișorean cu 

două evenimente care vor marca această toamnă din punct de vedere muzical. 

În 14 septembrie, la ora 19:00, Camerata Bern va concerta pe scena Filarmonicii 

Banatul. 

Fondată în 1962, în Elveția, orchestra îmbină inovația și calitatea artistică la cel 

mai înalt nivel posibil, bucurându-se de apreciere la nivel mondial. Începând cu 

2018, Patricia Kopatchinskaja este directorul artistic al ansamblului. 

 

 
 

Camerata Bern abordează un repertoriu vast, de la muzica barocă, până la cea 

contemporană. Cu propriul său ciclu de concerte în Berna și legături strânse cu 

orașul, ansamblul apare în mod frecvent la festivaluri internaționale și în săli de 

prestigiu din Europa, America de Nord și de Sud, precum și în Asia, 

interpretând alături de artiști de renume, cum ar fi Antje Weithaas, Anna 

Prohaska, Sol Gabetta, Pekka Kuusisto, Sergio Azzolini sau Kristian 

Bezuidenhout. 

În 20 septembrie, tot pe scena Filarmonicii Banatul, publicul va avea parte de 

un concert inedit susținut de Manchester Camerata, ansamblu apreciat de către 

publicația The Times ca fiind „cea mai curajoasă orchestră din Marea Britanie”. 
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Cu numeroase concerte și colaborări la activ, Manchester Camerata reprezintă 

un amestec de măiestrie și excelență artistică. 

Orchestra s-a făcut remarcată nu doar prin prisma colaborărilor internaționale, 

cu artiști de renume mondial precum Martha Argerich sau New Order, cât și 

prin prisma implicării sale în sănătatea psihică a comunităților, din perioada 

pandemică, când a oferit publicului concerte deosebite. 

Concertele oferite de Rotary Cetate vor încheia o serie de șase concerte de 

excepție la Timișoara, primele patru fiind organizate de Asociația Scena 

Muzicală. 

Festivalul George Enescu este cel mai mare festival de muzică clasică din 

România și unul dintre cele mai importante festivaluri de acest gen din Europa. 

Prima ediție a festivalului a fost organizată în 1958. 

“Mulțumim Andreea Lutz, Past President Rotary Cetate 2022-2023 și asistent 

Guvernator District 2241 România și Republica Moldova 2023-2024, pentru 

idee, inițiativă și munca susținută!”, este mesajul rotarienilor. 

„Este o onoare să aducem la Timișoara Festivalul Internațional George Enescu, 

cu unele dintre cele mai prestigioase ansambluri din lume. 

Este un an special pentru Timișoara și pentru întreaga țară, anul în care 

contribuim cu toții pentru a oferi experiențe de cea mai înaltă calitate artistică și 

culturală și ne bucurăm împreună de toate oportunitățile ivite datorită titlului 

Timișoara 2023 – Capitală Europeană a Culturii”, spune Dana Țurcan, 

managerul proiectului. 

Concertele de la Timișoara sunt organizate de Asociația Scena Muzicală şi 

Rotary Cetate Timişoara. 
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Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ 

 

RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ promovează proiectul "Ajută un copil să 

meargă la şcoală" 

 

Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ a organizat si găzduit, recent, cea 

de a XII-a ediţie a proiectului "Ajută un copil să meargă la şcoala!", iniţiat de 

Rotary Club Bucureşti. 

 

 
 

Beneficiarii acestui proiect au fost elevi ai şcolii din Urecheni, judeţul Neamţ, 

care au primit ghiozdane cu rechizite şcolare, încălţăminte şi îmbrăcăminte, copii 

din familii defavorizate. Totodată, au fost efectuate donaţii importante pentru 

laboratorul de informatică al şcolii. 

 

Cu ospitalitate, rotarienii din Târgu Neamş au reuşit să ofere un cadru propice, 
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specific atât muncii în echipă (donaţii), cât şi cultivării şi promovării prieteniei şi 

bunăvoinţei, cunoaşterii frumuseţilor şi bogăţiilor istorice, spirituale şi culinare 

ale acestor meleaguri. 

Mulţumiri li se aduc rotarienielor din Zell am See, RC Bucureşti, Vaslui, Ploieşti, 

Oneşti, Brăila, Alba Iulia Civitas Solis, Cahul, Chişinău Centru, Piatra Neamţ 

2005 pentru generozitate, implicare şi participare. 
 

 

De la Zurich, recunoaştere oficială, charta pentru Clubul Interact Cetatea 

Neamţului Târgu Neamţ  

 

Tinerii interactieni rotarienii de la Târgu Neamţ au primit, recent, de la Zurich, 

recunoaşterea oficială, charta pentru Clubul Interact Cetatea Neamţului Târgu 

Neamţ. 

Tinerii interactieni au început cu mult elan şi, cu sprijinul rotarienilor, au 

organizat primul lor proiect: Sports Save Lives. 

 

 
 

 

Proiectul a avut 10 activităţi (bătaie cu apă, jocuri de societate şi dezvoltare 

personală, hide and seek, curse cu saci, trage sfoara, workshopuri de lucru 

manual, twister şi jocuri în echipe, lectură în aer liber, mikado, Simon spune ...), 

împărţite pe grupe, fiecare dintre ele realizată în zile diferite, costul participării 

fiind o donaţie de minim 15 lei.  

Prin aceste activităţi s-a urmărit atragerea copiilor şi adolescenţilor în a practica 

mişcarea şi sportul în aer liber, pentru a petrece clipe frumoase alături de o echipa 

file:///C:/Users/ovidiu.maior/Downloads/www.rotary2241.org


 

 

www.rotary2241.org 
 

August 2023 

frumoasa şi ambiţioasă de tineri interactieni. 

Obiectivul proiectului a fost să ajute prin donaţiile colectate clubul sportiv "L.C 

Ashihara Budokai" în organizarea, la Târgu Neamţ, a celei de a V-a ediţii a 

seminarului "Aiko/Tsg Romanian Camp", în aceasă toamnă. 

 

 

Tabără de arheologie cu tineri, susţinută de RC Cetatea Neamţului Târgu Neamţ  

 

 

Rotary Club Cetatea Neamţului Târgu Neamţ a organizat, recent, o tabără de 

arheologie cu tineri participanţi din România, Republica Moldova şi Ucraina. 

Tabăra se află la cea de-a doua ediţie, prin sprijinul domnului Vasile Diaconu, 

doctor în ştiinţe arheologice şi cercetător în cadrul Complexului Muzeal Naţional 

Neamţ. 

 

 
 

Şapte tineri din Botoşani, Fălticeni, Cernăuţi, Soroca şi Chişinău, care studiază 

discipline în relaţie cu arheologia, printre care şi doi olimpici la nivel naţional la 

Olimpiada de istorie, au participat la activităţi specifice arheologiei, atât teoretice, 

cât şi practice.  
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Acest parteneriat s-a conturat în zonă, cu speranţa de a le facilita participanţilor 

accesul într-un domeniu dominat de teorie şi mai puţin de practică. 

Activitatea face parte din proiectul "Reuneşte-ne Ştefan!", care până în prezent 

adună 13 Cluburi Rotary din România, Republica Moldova şi Ucraina. 

Acest parteneriat a fost lansat cu ocazia chartării Clubului din Târgu Neamţ, un 

proiect inspirat de prezenţa marelui domnitor Ştefan Cel Mare pe meleagurile 

noastre şi de amprenta adusă acestora. 

Este un proiect regional care are ca punct de plecare spaţiul geografic din timpul 

domnitorului şi elementele de istorie comună care ne reunesc. Graţie cadrului 

oferit de Rotary, Clubul din Târgu Neamţ împreună cu partenerii săi, îţi propune 

iniţierea, pe parcursul următorilor ani a unei suite de proiecte menite să contribuie 

la dezvoltarea comunităţilor locale. 
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 

District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 

următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

➢ DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 

de 5 a fiecărei luni. 

➢ CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 

acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 

atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru a 

le identifica. 

➢ SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 

mateiamalia@yahoo.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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